
 

Deux voies d’absorption 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❖ La digestion du lactose :  
 

❖ Les conditions nécessaires à la transformation du lactose (Sucre 
double ; c’est le sucre contenu dans le lait) sont :  
- Enzyme spécifique : lactase.  
- Milieu : basique.  
- Température : 37ₒC. 

 
 
 
 
 
 
 

Voies lymphatiques Voies sanguines 

Les nutriments lipidiques 

(acides gras et glycérol) 
Les autres nutriments  

Lactose 

PH basique, dans 
l’intestin grêle. 

Lactase 

Glucose (Sucre simple) + Galactose (Sucre simple) 



 
 
 

❖ La digestion du saccharose :  
 

 

❖ Les conditions nécessaires à la transformation saccharose (sucre 
double ; c’est le sucre contenu dans les fruits) sont :  
- Enzyme spécifique : saccharase.  
- Milieu : basique.  
- Température : 37ₒC. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Saccharose 

Saccharase 

PH basique, dans 
l’intestin grêle. 

Glucose (Sucre simple) + fructose (Sucre simple) 


